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Hi,

Zie onderstaand, willen jullie even meekijken.

Van: 51.2e BE enzan>

Verzonden: maandag 30 maart 2020 23:06

aan:ICE)SEEe owsi>
Onderwerp: headsup corona-pgb

lk heb vanavond door het memo gelezen, samen me{EERmaar volgens mij gaat dit best een hele lastige worden,

aan de andere kant heb ik wel het gevoel dat we er gaan komen.

We hebben tijd nodig om dit goed te door denken, aan de andere kant is snelheid ook weer geboden.

Om het voor mezelf op een rijtje te krijgen heb ik zelf een overzicht gemaakt van wat volgens mij zou kunnen qua uitwerking en

verantwoording.

lk bespreek dit morgenvroeg met maar dacht, ik deel hem alvast even met jou (hij is nog niet verzendklaar en helemaal

doordacht). Is het slim om morgenvroeg ook even de klokken gelijkte zetten?

lk weet namelijk niet of het slim is om in detail te reageren op het memo dat voorligt. Ik wil voorkomen dat we dadelijk een lijn

afspreken die toch tot (rechtmatigheids)problemen leidt, dat is het laatste wat ik nu wil.

We moeten toewerken naar een lijn en daarmee lopen sommige van ons misschien risico’s of vraagstukken aan, maar dat is een

feit, het is alleen de vraag hoever iedereen bereid is dit risico te nemen (en wie dit neemt).

Voor nu, welterusten en we spreken elkaar zeker morgen,

Groet,

| directie Toezicht en Handhaving
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Dit bericht kan mmformatie bevatten die niet voor u bestemd 1s. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht onjuist
aan u is toegezonden, wordt u vriendelijk verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. E-

mailberichten van de Nederlandse Zorgautoriteit (NZa) bevatten geen besluiten waaraan rechtsgev olgen zijn verbonden.
De NZa aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico’s verbonden aan

het elektronisch verzenden van berichten.


